                                 Соревнования по ТВТ.

            Как вам уже известно, на прошлых выходных, т.е. с 28 по 30 сентября в деревне Дурасово Чишминского района, прошло открытое первенство Орджоникидзевского района города Уфы по ТВТ. В них приняли участие 8 команд из различных школ и клубов города. 28 сентября, в день заезда мы встали лагерем на берегу реки Демы. Вечером была возможность потренироваться и узнать воду. В этом месте уже не первый раз проводятся подобные соревнования. Оно идеально для этого подходит: река не очень глубокая, но шустренькая. При повороте реки образуются два достаточно мощных потока. А там где есть потоки есть, и улова, и барашки, и противотоки. Здесь можно хорошо потренироваться и набраться опыта, как  водникам со стажем, так и новичкам.
         Участники состязались в четырех классах: К-4, К-2, Б-м, Б-см. Каждой Основная часть соревнований проходила 30 сентября в субботу. Каждой команде давалось по две попытки, одна до обеда другая после. Вечером  прошел конкурс авторской песни. Все команды дружно сидели в большом кругу у костра и душевно пели песни. Участники продемонстрировали великолепное владение не заменимым для туристов инструментом – гитара и показали свои голоса.
          На следующий день выступали каяки. Желающих было не много, т.к. утро выдалось пасмурным и туманным. Я сама-то решилась только в самый последний момент. Первая попытка была не очень удачной, я перевернулась. Но зато во второй попытке я чувствовала себя уверенней, перестала бояться воды и уже знала, что оверкиль это не так уж страшно. В результате заняла первое место. 
         В общем, соревнованиями я осталась довольна. Судейство было объективным, трасса хорошо продумана и организованна. А погода просто творила чудеса: то мелкий дождик пройдет, то небо прояснится и всех радует осеннее солнышко. Команда была отличная, все друг друга поддерживали и совместными усилиями стремились к победе. Конечно, надо еще много работать и тренироваться, а эти соревнования выявили все слабые места и ошибки. Мы, безусловно многому научились, и поднялись на следующую ступень лестницы опыта.
         Я еще раз убедилась, что водный туризм это очень увлекательный и манящий к новым ощущениям вид спорта. Где вы еще  искупаетесь в осенней воде, сами того не планируя?
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